
На фоні низької орієнтації на зміну місця проживання сільського 
населення працездатного віку без змін залишається небажаність 
проживання своїх дітей в сільській місцевості.

За оцінками експертів по мірі переборення кризи буде формуватися 
стійкий відплив населення із сільської місцевості. Вже в близькому 
майбутньому слід очікувати більшого відпливу з сіл, головним чином, 
населення молодого працездатного віку. Хоч за інтенсивністю цей відплив 
значно поступатиметься тому, що мав місце в 60-80 роках, все ж за 
негативними наслідками, перш за все, в плані тиску на ринок праці в 
містах може його значно перевершити [1, с.34]

Основними шляхами подолання зазначених кризових явищ слід 
вважати посилення адміністративного регулювання нелегальної еміграції 
за кордон та підвищення рівня життя селян за рахунок розвитку соціальної 
інфраструктури на селі.
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З переходом до ринкової економіки і утвердженням різних форм 
власності набирають розвитку госпрозрахункові органи фінансового 
контролю, серед яких чільне місце посідає аудит.

Аудит -  обов’язковий атрибут ринкової економіки буть-якої країни. 
У сучасних умовах лише державного контролю недосить, бо він відстоює 
переважно інтереси держави. А тому виникла необхідність створення 
незалежного контролю -  аудиту.

Законом України “Про аудиторську діяльність”, введеним в дію 22 квіт­
ня 1993 року, передбачені правові засади здійснення аудиторської

56



пильності, направленої на створення системи незалежного фінансового 
кон тролю з метою захисту інтересів власників.

Законом визначено, що аудит -  це перевірка публічної звітності, 
обліку, первинних документів та іншої інформації щодо фінансово-госпо­
дарської діяльності суб’єктів господарювання з метою визначення досто- 
міркості їх звітності, обліку, його повноти і відповідності чинному 
шконодавству.

Аудит проводиться на основі договору між аудитором 
(аудиторською фірмою) і підприємством. Форма і зміст таких угод можуть 
бути різними, залежно від вимог замовника.

Мета аудиту —. сприяння ефективності роботи, раціональному 
««користанню матеріальних, трудових і фінансових ресурсів у підприєм­
ницькій діяльності для одержання максимального прибутку.

Аудитори мають право; самостійно визначати форми і методи аудиту 
на основі чинного законодавства, діючих норм і стандартів, умов договору, 
професійних знань і досвіду; отримати необхідні документи, що мають 
нідношення до предмету перевірки; вимагати необхідних пояснень у 
письмовій або усній формі; перевіряти наявність майна, грошей, цінностей.

Для забезпечення статусу ефективного незалежного аудиторського 
контролю важливе значення має запровадження в Україні міжнародних 
стандартів бухгалтерського обліку й аудиту.

Разом з тим впровадження аудиту в сферу підприємницької 
діяльності має в цілому для держави істотні переваги порівняно з іншими 
формами фінансово-господарського контролю.

Отже, аудит фінансово-господарської діяльності у сфері вироб­
ництва, обігу і споживання суспільно необхідного продукту в умовах 
ринку сприяє задоволенню попиту покупців активним впливом на збіль­
шення випуску конкурентоспроможних товарів на ринку, зростанню 
прибутку підприємств і через систему податків збільшенню відрахувань до 
державного бюджету.
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